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青梅市立第六中学校 学校だより第 8 号          令和３年７月６日（火） 

 

 

 

 

  保護者・地域の皆様とのさらなる連携を目指して  

                                                      校長 吉田 稔- 

先月 21 日からの第２回まん延防止等重点措置期間は 11 日の期限終了を待たず

に期間延長等が検討されています。本校では音楽の授業で歌唱が可能になり、部

活動の活動時間も１時間延びました。特に支障なく教育活動に取り組めています。

今月は保護者会・道徳授業地区公開講座、３年生修学旅行、２年生校外学習が予

定され、校外学習には生徒も早くから準備を進めてきました。何とか実施できま

すよう引き続き保護者の皆様のご協力をお願いいたします。 

なお、８月６日(金)に予定しておりましたオリンピック・パラリンピック学校連

携観戦は、本日青梅市の７月５日付通知により中止となりました(市内全校中止)。

本校の今後の教育活動の日程において今のところ影響を受けることはありませ

ん。オリ・パラを通して学ぶことはたくさんあることに変わりはありません。引

き続き校内のオリ・パラ学習を通して学びを深めていきたいと思います。 

６月に行いました保護者対象第 1 回学校評価アンケートの結果を近日中に本校

ホームページに掲載します。アンケート締め切りは７月７日（水）ですので、ま

だの方は是非ご回答願います。また、生徒対象授業アンケートを今週実施の予定

です。本アンケートは授業改善を目的としています。 

最後になりますが、1 学期中は保護者・地域の皆様の教育活動へのご理解・ご協

力をいただき、まことにありがとうございました。今後も家庭・地域の皆様との

さらなる連携を目指してまいります。 

【教育活動の変更について】 

●学校連携観戦の

中止決定につい

て 

〇８月６日(金)に予定していました生徒のオリンピック・パラリ

ンピック学校連携観戦は、市からの通知を受けて感染防止のた

めに中止です。オリ・パラの学習は引き続き学校で行います。 

●３年生修学旅

行・2年生川越校

外学習の実施に

ついて 

○３年生の修学旅行は予定通り７月１２日(月)～１４日(水)に

実施いたします。 

〇２年生の都内巡り校外学習は７月１５日(木)に予定通り実施

します。 

※感染状況の変化により中止や延期となることもあります。 

●小中合同音楽会

の内容等の変更

について 

〇今年度は、第六中学校で４年生以上が参加する音楽会の予定

でした。しかし、新型コロナウィルス感染拡大防止対策を含

め、従来の同じ舞台の上での合唱や演奏を行う形式での音楽

・優しい人になろう 

・正しい人になろう 

・たくましい人になろう 
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(前ページ続き) 

 
平成元年度の小中合同 

音楽会スローガン 

会の実施については、今年度は見送らせていただきます。内容

や発表方法等については、現在検討中です。決まり次第、お伝

えします。ただし、内容等の決定後も、社会情勢により中止も

含めた変更があることをあらかじめご了承ください。 

＊緊急事態宣言の発令期間が昨年度から長期間にわたってお

り、感染拡大防止対策のため、歌やリコーダーなど、通常の音

楽の授業で行われるべき指導が、十分にできていない状態が

続いていることも含め、ご理解をいただきますよう、お願いい

たします。 

●避難所開設訓練

の中止決定につ

いて 

○８月２９日(日)に予定されていました避難所開設訓練は、中止

となりました。そのため振替休日となっていました８月３０

日(月)は、通常の授業日となります(給食あり)。 

【いじめ防止の取組について】  

  本校は、1学期にいじめ防止に向けて以下の取組を行ってきました。 

①６月に実施しました学校生活アンケート結果でいじめと認知されたケースについ

てすでに対応しています。再発防止に向けて見守り・指導を継続します。 

②1年生を対象とした SOS 教育を 7月中に実施予定です。身近な大人や友人に相談で

きる自己指導力の育成をねらいとしています(年間指導計画で道徳に位置付け)。 

③7 月 20 日(火)に学校いじめ防止対策委員会の計画に従い、全教員対象いじめ防止

研修を実施します。先月実施の本校全教職員対象「いじめ防止等の対策の取組状況」

調査では取組状況は概ね良好でした。今後もいじめ対策委員会を中心とした取組を

進めます。 

  【表彰＝吹奏楽部 おめでとうございます】 

  第 26 回日本管楽合奏コンテスト全国大会 中学校Ｓ部門 最優秀グランプリ受賞(昨

年度)に対して 6 月 17 日（木） に青梅市中学校ＰＴＡ連合会から表彰されました。  

  ２年 川鍋 皐さん、３年 並木陸人君・中野花保さん、令和 2年度卒業 阿部文香さん 

 ○７月～８月の予定 
７月 １日(木)芸能体験(生徒・保護者対象) 

７月 ２日(金)委員会・中央委員 

７月 ５日(月)生徒朝会・保護者会道徳授

業地区公開講座 

７月 ６日(火)プール指導④、水泳指導終

わり  

７月 ７日(水)安全指導  

７月 ８日(木)組会議  

７月 ９日(金)生徒朝会・小中合同下校訓練 

７月１２日(月)～１４日(水)3 年修学旅行  

７月１５日(木)2 年校外学習(２年)・3 年

時差登校 

 
７月１９日(月)給食終わり・大掃除 

７月２０日(火)終業式  

７月２１日(水)夏季休業日・面談および 

家庭訪問開始 

７月２３日(祝)オリンピック開会式 

８月 ６日(金)オリ・パラ学校連携観戦

→中止決定 

８月１２日(木)～１３日(金)学校閉庁日 

８月２７日(金)始業式・午前中のみ 

８月３０日(月)給食始まり 

８月３１日(火)立会演説会リハーサル 

９月 ２日(木)立会演説会・生徒会選挙 

※変更の場合は、メール等でご連絡します。  


